# 《舌尖上的中国3》春节登均



被观众誉为"下饭神器"的纪录片《舌尖上的中国》,日前宣布将在春节期间推出第三季。让人意想不到的是,本来欢呼雀跃的网友在看了一小段官方片花之后,竟然集体"闹情绪"了。

#### 《舌尖1》4年内重播38次

2012年5月,由陈晓卿导演的第一季《舌尖上的中国》横空出世,从开篇《自然的馈赠》中的碳烤松茸、油焖冬笋、诺顿火腿,到《主食的故事》中的馕、河粉、肉夹馍,再到《转化的灵感》中的豆腐、乳扇、黄酒、腊味……这部纪录片在短短一个

月内迅速俘虏了中国观众,更 在随后的几年内反复重播38次 之多。

凭借对中国食物的深刻解读、精致的镜头展现和灵动的配乐,第一季《舌尖上的中国》拿下豆瓣9.3分的神级评分,成为当年最佳电视纪录片,更让网友高呼"看完就饿"。国内观众戏称就着这套节目,"白米饭也能吃两碗"。

第一季获得全民追捧。两年后的2014,陈晓卿再度推出《舌尖上的中国2》,虽然同样记录了许多中华美食的诞生过程,但《舌尖2》试图在对食物的描写中,探讨中国人与事物之

间的关系,希冀观众在观看的过程中,认识中国的风土人情。《舌尖2》口碑有所回落,3万多人评分下,其豆瓣分数为8.4。当然,更多人坚持认为,它依旧还是一部经典之作。

## 《舌尖3》导演配音换新人

从2015年到2017年,"舌尖"的铁粉们一直期盼着这个系列能再出第三季。2017年8月8日,《舌尖3》正式启动,而铁粉们发现,这一季导演换人了,为新一季《舌尖》执导筒的,是1993年开始在央视《东方时空》栏目组从事纪录片创作,制作过《中国人的活法》《中国人在非洲》和《我

们这五年》的女导演刘鸿彦,这一"换帅"当时还引发不小的关注。随后,2017年10月,陈晓卿宣布从央视离职。

不过,《舌尖上的中国3》依然如期制作中。12日,CCTV9纪录频道在北京启动《舌尖3》开播发布会,据悉,即将在春节期间露脸的《舌尖3》全长8集,每集50分钟,会从全球视野审视中国美食的独特性,深度讨论中国人与食物的关系。

而此前,刘鸿彦表示,《舌 尖3》会继续保持住"妈妈的味 道","在飞速发展的当下,每一 个人都需要用一种方式守住自 己,食物就是最好的方式,我们 希望通过食物,来寻找我们的 心安之处。"

千呼万唤始出来,但短暂兴奋之后网友却不开心了——因为,12日晚22点,CCTV9记录频道的官微发布了《舌尖3》的先导片,网友一听发现,配音不是李立宏啊!

# 刘国梁调侃孔令辉: 我敢亲球员他不敢



近日,前国乒总教练刘国梁亮相某综艺节目。节目中,他吐槽说,无论怎么改规则中中国乒乓球队都是世界第一。对五在里约奥运会上亲队员马龙、张继科的一幕,刘国梁调侃好兄弟孔令辉说:"你看孔指导就不行,他再怎么情不自禁也不敢亲,因为他带的是女队。"

# 《我要上春晚》 黄渤与凯丽尬舞

近日,大型互动综艺节目 《我要上春晚》已播出第十一期,在本期节目中黄渤频爆 金句,成为笑点制造机。

节目中,非遗表演《欢乐 满乡》引起了黄渤的兴趣,他 -边高喊上台:"我别的本事 没有,就有膀子力气!"一边 给肖央"挖坑",拉他一同尝 二贵摔跤",俩人一拉-拽,姿势甚是怪异,引发全场 阵阵爆笑。之后观众便对他 不依不饶,数次呼喊他上台 表演。即使遇到难度较高的 顶杆杂技,黄渤也难逃幸免, 在观众整齐的"渤哥"声中迎 难而上。可令观众吃惊的是, 初次尝试的他却能迅速找到 诀窍。挑战成功后黄渤也不 忘自我调侃:"我有抬头纹,

除了解锁多项新技能外,黄渤还在节目中大秀舞技。不仅与凯丽性感尬舞,将异域洗脑神曲《马泥轰》演绎得极具个人特色。还和智能机器人来了一段舞蹈比赛,魔性舞姿更是令现场观众们忍俊不禁。

然而,这个样样精通的 "全能王"却在现场玩性内 发。在与智能机器人互刘德"朝 对被智能机器人反真路"朝 想能机器人反真路"朝 他是柴犬。在被"调戏"后的 黄渤之前挨过口"威胁": "你之立前挨过口,转系 黄渤,并且卖萌要签名。**张辽** 

# 《信中国》成最"难产"节目?

相对于以往节目的开播宣传,央视2018开年巨制、朱军主持的明星读信节目《信中国》从新闻发布会开始,爆炸性新闻就接连不断,不仅"炸"出了流量明星的亿万粉丝,更凭借在全球大屏播放的宣传片,成为了海内外华人都在讨论的文化大事件。

### 60多位明星助阵宣传片

1月2日、《信中国》宣传片登陆北京西单、台北西门町、香港铜锣湾、纽约时代广场城市游城市外属,60多位明星号召"信中国"的事件迅速引爆微博和朋友圈,引发了很多网友的点赞支持:"央视在宣传方面,有得天独厚的优势,节目效果非常好,这样的节目请继续来一打。年轻人也有爱国心。"

近日,《信中国》又一 "播与不播"这一话题登上微博 热搜。此前在《信中国》发布会 上,该节目曾高调公布将于2018 年的首周末播出。结果在观众无 比期待播出之际,该节目官微于 1月5日晚,发布一条消息:"躬谢 大家的支持!敬请耐心等 待……",表明节目因故延期。目 前,距离该节目约定播出的时间 已过去两周、《信中国》依旧无 开播的准确消息。针对《信中 国》播出时间成谜,还引发了 不少"阴谋论"的猜测。有人说 是央视内部节目竞争原因,因 为和某节目排期撞上导致迟 迟无法播出。更有人猜测,节 目与投资方因为资金未谈拢, 暂时搁置节目播出计划。



# 热度比肩《国家宝藏》

由于此前该节目积累的极高关注,《信中国》的延期播出,成为了网友们热议的话题。

 目了吧?"

# 《挑战不可能》 撒贝宁"套路"董卿



甩大绳、作画、点钞,董卿在《挑战不可能》的舞台上献出了太多的"荧幕第一次",在最新一期《挑战不可能》中,董卿又化身记忆大师挑战回忆2013年春晚!

主持人有几宝?好口才、应变和最强记忆大脑。在1月14日的节目中,撒贝宁仍不放过"套路"董卿的机会,为董卿量身定做了一项特别的记忆挑战:现场共有二十四张编号的春晚照片,董卿需在三分钟内快速记住,并能完整描述随机一张照片的细节。

没想到,尚未进入挑战状 态的董卿,接连两次都记不起 编号所对应的年份。有趣的是, 董卿却总将2014年作为万能答 案报出。原来,在2014年届春晚 上,她的偶像苏菲·玛索被邀请 到现场与刘欢一起演唱《玫瑰 人生》而目苏菲,玛索太人也 属马。最终,机智的董卿不仅利 用年份生肖的特点挑战成功, 也道出了自己首次上春晚不知 如何置办礼服等不为人知的春 晚幕后故事,引来网友阵阵惊 呼:女神原来也有记忆"断片" 的时候! 杨阳